

# 赴台个人游首日51人报名

## 居民持本人户口本、身份证即可申请

本报6月30日讯(记者 刘腾腾) 6月28日,岛城居民赴台湾个人旅游申请业务正式启动,当天共有51人成功报名赴台个人游。据了解,准备赴台个人游的居民持本人户口本、身份证,即可到出入境受理大厅申请《大陆居民往来台湾通行证》及六个月一次出入境有效个人游签注,无需再持旅行社开具的发票办理。

据介绍,大陆居民赴台湾地区旅游需要“两证一签”,即《大陆居民往来台湾通行证》、《个人旅游观光入台证》和G签注(个人旅游签注)。“办理‘入台许可证’需要提供身份证以及5万元以上银行定期存款证明原件或彩色扫描件。”岛城一家旅行社的工作人员告诉记者。据了解,首次申请《大陆居民往来台湾通行证》及个人旅游签注需要15个工作日,申请人需提前做好赴台游的时间安排。

由于个人游的自由度比较大,所以大陆居民赴台湾地区个人旅游签注有效期为六个月,在台湾的停留时间为,自入境之日起不得超过15天,并应在规定时间内返回大陆。

为了方便岛城居民办理赴台证件,青岛市出入境管理局及辖下10个受理点均开通专门窗口办理,“据统计,启动首日共有51人办理了赴台签注。”青岛市出入境管理局副局长孙立强告诉记者。

为了



## 更衣证开办啦

6月30日,在一浴更衣证办理点,居民正在办理更衣证。据了解,今年一浴更衣证的统一办理时间为6月29日至7月13日,普通证价格为50元,延时证为60元。老年人、在校学生、现役军官、残疾人可持相关证件享受半价优惠。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道



## 邮寄专线开进高校 行李托运“门对门”

交运速递开通青岛至济南学生货运专线

本报6月30日讯(通讯员 宋倩 记者 蓝娜娜) 6月30日,记者获悉,为方便青岛各高校毕业生运输行李,交运集团“家家送”配送车首次开进校园为学生办理行李邮寄业务。同时,针对货运量较大的济南,开通学生货运专线,行李两天即可“门对门”送达。

6月30日,交运集团速递公司发布消息称,今年首次将交运“家家送”配送车开进青岛大学、青岛科技大学、青岛农业大学、中国海洋大学、青岛酒店管理大学、中国石油大学、青岛理工大学等14所高校,帮助毕业生办理行李托运。交运速递在各高校的行李托运处,将配置一至两名工作人员为毕业生办理相关手续。

据调查,学生行李邮寄的高峰一般出现在6月末和7月初,其中以发往济南方向的货物最多。对此,交运速递启动青岛至济南学生货运专线,并在济南设立货运服务点,为发往济南的学生货流提供“送货到家”服务。在价格方面,青岛至济南学生货运专线价格让利最大,60斤货物收费仅20元。同时,办理其他线路交运速递邮寄业务的毕业生均可享八折优惠,最高可省40元。

据了解,行李一开始往目的地运输,工作人员就会按照毕业生留下的联系方式,以短信形式告知装载行李车的车牌号、驾驶员信息、何时到达目的地等信息,保证学生包裹顺利邮寄到家。

## 李沧计生部门 开展优化服务

李沧区人口计生局为提高群众满意度,开展优化服务活动。积极调动基层计生工作人员的能动性、积极性,及时了解并掌握育龄群众的想法,鼓励他们配合做好计生工作。充分利用阅报栏、黑板报、宣传品、远程教育网络,开展计划生育宣传工作,从源头上提高服务品质。让育龄群众了解计生法律法规,让群众参与到计生活动中,转变群众对计划生育的陈旧观念,提高群众对计生服务的满意度,使工作开展常态化、规范化。

## 美容迎客

6月30日,在栈桥西侧大坝上,工人们正在修补受损的大坝。据介绍,奥帆中心、五四广场、鲁迅公园、各大浴场等景点均要进行维修养护迎接游客,预计维修过程将持续半个月左右。

本报记者 张晓鹏 本报见习记者 姚雷鸣 摄影报道



去哪玩? 到哪吃? 怎样最划算?  
一切尽在 岛城旅游

丰富的旅游资讯,全面的出行攻略,带您畅游天下,体验出行之乐

